



PREFEITURA MUNICIPAL DA

SERRA

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO E PLANEJAMENTO

ERRATA Nº 08 DO EDITAL SEAD Nº 003/2022

A SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO E PLANEJAMENTO retifica o **RESULTADO DA CONVOCAÇÃO SEAD Nº 005/2024** publicado no Diário Oficial do Município da Serra em 15/04//2024, conforme abaixo descrito:

Onde se lê:

CARGO ARQUITETO

Classificação	Nome	Resultado	Motivo
58º	Ligia Pereira Poncio	Indeferido	A candidata comprovou a documentação de acordo com a ficha de inscrição e Edital

Leia-se :

Classificação	Nome	Resultado	Motivo
58º	Ligia Pereira Poncio	Deferido	A candidata comprovou a documentação de acordo com a ficha de inscrição e Edital

As demais informações do **RESULTADO DA CONVOCAÇÃO SEAD Nº 005/2024** permanecem inalteradas.

Serra/ES, 03 de Junho de 2024.

RICARDO SAVACINI PANDOLFI

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO E PLANEJAMENTO